环翠区退休人员养老金上调

预计本月底发放到位

本报威海7月17日讯(记者 孙丽娟 通讯员 夏季) 从环翠区人力资源和社会保障局获悉,环翠区2017年度退休人员基本养老金调整已启动。

此次退休人员基本养老金的调整范围是,2016年12月31日前已办理退休、退职手续并按月领取养老金

的退休、退职人员(以下简称退休人员)。

在具体调整办法上,采取定额调整、挂钩调整和适当倾斜的办法。

其中,定额调整,即每 人每月增加55元。

挂钩调整,按2016年12 月本人基本养老金的2.1% 确定增加额。企业退休人员 按缴费年限调整,缴费每满一年增加1.7元,不足一年按一年计算。机关事业单位退休人员按退休时的职务、职级调整,以31元为基数乘以相应职务、职级所对应的系数确定增加额。

适当倾斜,主要考虑向 高龄人员倾斜。2016年12月 31日前,年满70不满75、满 75不满80、年满80周岁以上退休人员每人每月分别增加15、30和60元。其中,2016年1月1日至12月31日期间达到70、75、80周岁的企业退休人员(不含企业一次性补缴人员)每人每月分别增加290元、190元和360元,企业一次性补缴人员每人每月分别增加70元、60元

和120元,机关事业单位退休人员每人每月分别增加20元,80元和80元。

本次调整基本养老金, 一律计算到元,不足1元的 按1元增加,预计7月底将发 放到位。

初村镇239户村民圆了上楼梦



本报威海7月17日讯(记 陈乃彰 通讯员 孙德 宋歌) 7月15、16日,初 村镇西石岭村,岛子前村正式启动回迁选房。首日进行的是西石岭村回迁选房,现

场等候抓阄的居民一大早就 排起了长队,16日是岛子前 村村民选房的日子。

初村镇西石岭村、岛子 前村的棚改工作于2015年10 月正式启动,共搬迁居民239 户。为顺利完成回迁选房,初 村镇党委、政府提前1个多月 成立专门工作小组,召开多 次会议商讨回迁事宜。7月15 日至16日,镇政府机关干部 顶烈日、冒夏雨,分工协作, 有条不紊地完成了各项工 作,两村村民们通过公平公 正的抓阄方法顺利选到了自 己心仪的楼房。两日后,回迁 房钥匙将陆续分配到居民手 中,至此,初村镇在北宅库、乜 家庄社区之后又有两个村的 居民圆了上楼梦。

台赠梅花鹿"点点"诞下第7胎



本报威海7月17日讯(记者 冯琳 通讯员 于智超) 17日上午,刘公岛动物园内,台湾赠送的梅花鹿"点 点"顺利产下一只幼崽,这是"点点"在大陆产下的第七胎,母幼平安。

17日早晨6点40分左

右,"点点"呈现明显分娩迹象。7点33分,"点点"顺利产下一只梅花鹿幼崽。8点15分,幼崽完全站立。11点50分,幼崽首次吃到母乳,持续吃奶4分钟左右。

刘公岛动物园动管部主 任张玉稳介绍,此次"点点" 生产十分顺利,生产后不久, 主动卧在小鹿身边,低头底, 高、亲密无间。小鹿站立后, 一直跟在"妈妈"身后,设好24 小时动物监护,记录"点" 采食情况,判断健康状况。刘 公岛动物园将于7月19日对 小鹿体检,确定小鹿性别、体 重等生理指标。

文荣乳海域浒苔分布消减 但仍有零星浒苔上岸

本报威海7月17日讯(记者 林丹丹) 17日,从市海洋与 渔业局了解到,遥感图片及市 县两级海洋与渔业主管部门 预报监测显示,文荣乳部分海 域有零星浒苔随浪上岸,其余 海域基本无浒苔分布。

7月17日,遥感图片及市县两级海洋与渔业主管部门 预报监测结果显示:乳山市除大乳山、银滩有零星浒苔随浪上岸,其余海域已基本无浒苔

分布。文登区文涛阁西侧岸边沙滩、昌阳河口、泽库南海新港西侧近岸海域、香水海、母猪河及南海公园沙雕东侧岸边沙滩有零星浒苔,海面无明显浒苔分布。荣成市苏山岛以南、荣喜船厂码头周边、王家湾大、小岛南部海浒苔量基本不变,有零星浒苔上岸。

7月16日,全市共出动人员47人次、各类大型机械13台次,清理处置浒苔185吨。

文登国税 开展营改增培训

本报7月17日讯(通讯员

丛佳怡)近日,文登区国税局举办营改增政策培训班,对全区试点纳税人开展政策解读。为了让营改增纳税人更精准地掌握政策,文登区国税局开展营改增大辅导专题系列活

动,编印《营改增大辅导政策 汇编》,针对不同纳税人层面 精准定向辅导。印发营改增调 查问卷,通过上门访谈、服务 厅询问、网上搜集等方式收集 问题,了解纳税人需求并有效 反馈。

债市回暖债基重回投资视野 绩优二级债基值得关注

两年净值增长率为9.00%、8.09%,均位列9.00%、8.09%,均位列同类产品前1/3;过去四年收益率达30.40%、28.30%。其成立以来总回报分别高达60.23%、55.35%,折合年化收益率分别为5.70%、5.83%,远超同期业绩比较基准。

华夏基金吕佳玮: 投资环保就看这3条主线

环保产业作为污染增长重要平台、经科理重要支柱和正型等域,正型等域,正型等级域,正型等的发展机遇。于7月12日开始发票型发展,致力分享。 节能环保股票环行更基本。 工利的环保主题基金产业红利的环保主题基金。

吕佳玮表示,针对 环保行业的特点,华夏 节能环保股票型基金 将从3条主线梳理投资 机会。首先,对于那些 渗透率较低、行业正在 快速增长的高景气度 子行业,例如清洁煤、 大宗工业固废处置等, 将采用精选行业龙头, 在估值合理的位置重 仓配置,长期持有的投 资策略。其次,那些增 速放缓的子行业一般 要么通过并购提升市 场占有率、要么通过转 型进入新的高景气度 子行业获得业绩增长。 此外,要关注政策、事 件推动的主题投资、业 绩拐点、资产注入等投 资机会。

芯片宝座易主,三星半导体高产能助推行业发展

的不懈追求。 与英特尔专注 于PC处理器领域的 专精模式不同,三星 在半导体的布局非 积极创新,舍得 投资,并且一定要掌 握最前沿的技术,是 三星半导体取得现 有地位的另一个关

键点。从芯片进入 100nm(纳米)时代时 的跟随者,到如今的 最先制作出10nm工 艺的芯片,三星如今 已经走在了业界前 沿。不久前三星还公 布了其芯片制造工 艺路线图,计划到 2020年实现量产 4nm工艺芯片。为了 继续推助业绩增长, 三星计划在韩国至 少投资21.4万亿韩 元(186.3亿美元), 以扩大公司在存储

器芯片和下一代智能手机显示器方面的领先优势。